
Jesu li današnji srednjoškolci više
usmjereni na planiranje i izgradnju karijere u 

budućnosti, nego na obitelj?
(Sociološko miniistraživanje – rezultati)
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HIPOTEZA: Današnji srednjoškolci usmjereni su više na
planiranje i izgradnju karijere u budućnosti, nego na
obitelj.

• Ispitanici: srednjoškolci

• 224 ispitanika

• 76,3% ženskih osoba, 23,6% muških osoba

• podjednak broj iz svih generacija (prvih, drugih, trećih, četvrtih razreda srednje

škole)

• 75% gimnazijalci, 25% učenici strukovnih škola

• 94,2% planira obitelj
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samo srednja škola
7 --> 3,13%

fakultet
163 --> 72,77%

obrazovanje nakon
fakulteta

54 --> 24,10%

HIPOTEZA 
POTKRIJEPLJENA 
GRAFOM



OPOVRGNUTA - POTVRĐENA

fakultet – 76%

nakon fakulteta – 24%

VISOKO OBRAZOVANJE

94% PLANIRA OBITELJ

UNATOČ TOME



Korelacija obrazovanja i godina osnivanja obitelji

najveći postotak želi postići visoko obrazovanje

najveći postotak osoba koje žele osnovati obitelj u dobi
od 26 do 33 godine

obrazovanje do srednjih 20-tih





DA – 210 --> 93,75%
NE – 14 --> 6,25%



Korelacija broja planirane djece i broja djece u sadašnjem
kućanstvu

Kućanstvo: 55% 1-2 djece

38% 3-4 djece

4.9% 5+ djece

63% 1-2 djece
32% 3-4 djece
4.5% 5+ djece

Poklapanje rezultata

Plan:





Korelacija između visokog obrazovanja i planiranja djece

35% smatra da je zbog obrazovanja djelomično otežano

zasnivanje obitelji

želi se obrazovati i nakon fakulteta

ne planira uopće imati djecu



DA
20 --> 8,93%

NE
126 --> 56,82%

DJELOMIČNO
78 --> 34,82%



ZAKLJUČAK

Preko 70 % ispitanih želi nastaviti obrazovanje nakon
srednje škole. Unatoč planiranju daljnjeg obrazovanja i
izgradnje karijere, njih preko 90 % od ukupnog broja 
ispitanih želi osnovati obitelj. Kada je riječ o broju 
planirane djece, taj broj korelira sa brojem djece u obitelji 
u kojoj sada žive. Djeca iz obitelji s više djece planiraju 
imati više vlastite djece, a oni koji su jedinci planiraju imati 
isto jedno dijete ili uopće ne planiraju imati djecu.
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